Обращение комиссии по делам несовершеннолетних Гомельского облисполкома

Уважаемые родители!

К сожалению, несмотря на все усилия, предпринимаемые по обеспечению занятости подростков в период летних каникул, контролю за их местонахождением и безопасностью, с нашими детьми происходят трагические случаи - они гибнут в ДТП, на водных объектах, становятся жертвами несчастных случаев.

Мы все несем ответственность за происходящее вокруг. Родители, вы самые близкие и значимые для ребенка люди. Дети надеются на нас, взрослых, они целиком и полностью доверяют нам, они нуждаются в нашей защите и внимании. Иногда для того, чтобы предотвратить трагедию, достаточно малости - быть внимательными к своему ребенку, не проходить мимо детей, оставшихся без присмотра взрослых.

Начало каждого учебного года, когда дети возвращаются к активной школьной жизни после длительных летних каникул, всегда сопряжено с необходимостью принятия взрослыми дополнительных мер по обеспечению безопасности детей.

Обращаем ваше внимание на необходимость каждодневной и кропотливой работы по формированию у детей навыков безопасности жизнедеятельности.

Дорожно-транспортные происшествия.

Это самая частая причина гибели детей на улицах, а травмы ДТП - самые тяжелые. На территории Гомельской области за 7 месяцев 2015 года произошло 23 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних, 1 ребёнок-пассажир погиб, 23 ребёнка были травмированы. 5 дорожно-транспортных происшествия произошли по вине самих детей.

Отпуская ребенка на улицу, надо подготовить его к взаимоотношениям с городом, но при этом следует понимать, что вся наука сойдет на нет в ту минуту, когда мама сама переведет его через дорогу на красный свет.

Противопожарная безопасность.

Пожары причиняют людям большие несчастья. Одна из причин возникновения пожаров — детская шалость, неумелое обращение с огнем и огнеопасными предметами детей дошкольного и младшего школьного возраста.

За 7 месяцев 2015 года в области произошло 263 пожара в местах проживания несовершеннолетних. В 10 случаях причиной пожара послужила шалость детей с огнём. На пожаре в Калинковичском районе 1 ребёнок погиб.

Порой, лозунги и плакаты не дают желаемых результатов, а родители в свою очередь практически не уделяют внимание обучению детей элементарным правилам пожарной безопасности и разъяснению им об опасности и последствиях пожара. Но хуже того, часто сами подают пример небрежного обращения с огнем, а также оставляют детей без присмотра наедине со спичками.

Безопасность поведения на воде.

Обязательное соблюдение всех правил поведения на воде - залог сохранения здоровья и спасения жизни многих людей!

Надо помнить, что на воде, как и с огнем, шутки плохи. Но далеко не всегда мы сознаем, сколь опасна водная среда для человека.

За 7 месяцев текущего года сотрудниками ОСВОД спасено 9 несовершеннолетних, предупреждено 1179 несовершеннолетних. На водоёмах области погибло 7 несовершеннолетних, все дети утонули в местах, не предназначенных для купания.

Уважаемые родители!

Комиссия по делам несовершеннолетних Гомельского облисполкома во избежание травм и трагических случаев гибели детей, обращается с призывом быть предельно внимательными и ответственными за жизнь собственных и других детей!

Помните: чужих детей не бывает!

Только общими усилиями можно сохранить самое ценное - жизнь ребенка! Помните, что жизнь ваших детей зависит только от вас самих!